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                          Resultaten vragenlijst latexallergie 
 
Deel 1: Gebruik van handschoenen  
 
           

               

       

               

          De vragen werden door alle respondenten beantwoord. 
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Zijn de handschoenen poedervrij? 
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De vraag werd door alle respondenten beantwoord. 

 

Enkele opmerkingen:  

- Steeds meer latexvrije handschoenen op OK  
- Er wordt veel gekeken naar de kostprijs  
- De latexvrije handschoenen worden enkel gebruikt voor personeel/patiënten met latexallergie 
- Omzetting naar latexvrije handschoenen om geen risico te lopen verantwoordelijk te zijn. De 
ervaring is positief: minder klachten van zowel het personeel als van de patiënt 
- Gevoel dat er meer mensen zijn met een latexallergie dan vroeger 
- Latexvrije handschoenen bieden meer comfort 
- Het personeel vraagt naar latexvrije handschoenen 
- Niet-steriele handschoenen zijn voortaan ook latexvrij 
- Latexvrije handschoenen zijn lastiger om aan te trekken 
- Sterke tendens naar poedervrij  
- De latexvrije handschoenen zijn nog niet voor iedereen in het ziekenhuis beschikbaar, maar ze   
zijn wel aanwezig. 
 
 
       Aantal respondenten met een opmerking: 67 

Bovenstaande opmerkingen zijn een samenvatting van de gekregen antwoorden. 
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Merkt u een tendens in uw ziekenhuis 
naar latexvrije handschoenen? 
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Deel 2: Allergie  
 

          
 
                                                                                                          
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

De vragen werden door alle respondenten beantwoord. 
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       De vraag werd door alle respondenten beantwoord.  
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Blijven de klachten bestaan wanneer u de 
desbetreffende handschoenen niet gebruikt? 
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Deel 3: Heeft u ooit last (gehad) van:  

      

 

In percentage:  

 
De vraag werd door alle respondenten beantwoord. 
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        De vragen werden door alle respondenten beantwoord.   
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Bent u veelvuldig geopereerd? 
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Hebt u een aandoening van het ruggenmerg 
(gehad)?
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Deel 4 tem 6: Reacties op voeding en of andere – Lichamelijke symptomen  

        

 

         

Extra:   - leer, parfum, vis en schaaldieren 
- schil van appels 
- schil van sinaasappelen 
- appels, peren, kersen, meloen, abrikozen, aardbeien, walnoten, perzik 
- vetsin allergie  

NVT
67%

specificatie v/e 
bep. reactie

33%

Deel 4 tem 6 - reacties op voeding en/of 
andere - lichamelijke symptomen 
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       Aantal respondenten voor deel 4 tem 6: 62 

 

0

10

20

30

40

50

60

70

balonnen producten van 
rubber

kleding met 
elastan of 

stretch kleding

elastische 
zwachtels

ficus benjamin NVT

Reactie op…

0
10
20
30
40
50
60
70

Heeft u één van de volgende symptomen
bij een bezoek aan de tandarts/kaakchirurg:


